



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 9^{ης}/2014

09

Πέμπτη 19 Ιουνίου 2014, 08:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Πολίτης Δημήτριος	9. Διασάκος Νικόλαος	19. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	28. Νιάρχος Αναστάσιος	1. Βασιλάκη Γεωργία (ΑΡΤΕΜΙΣΙΑΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	10. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	20. Μπασακίδης Νικόλαος		2. Κορομηλάς Παναγιώτης (ΠΟΛΙΑΝΗΣ)	2. Δημόπουλος Ευστάθιος (ΑΓΡΙΛΟΥ)
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	11. Καμβυσίδης Ιωάννης	21. Μπεχράκης Σταμάτης	29. Νταγιόπουλος Γεώργιος	3. Λιακέας Στυλιανός (Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ)	3. Καμαρινόπουλος Βασ. (ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ)
	12. Καραγιάννης Ανδρέας		30. Ντίνα Παναγιώτα	4. Μάλαμας Στυλιανός (ΕΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ)	4. Κοτταριδη Διαμαντούλα (ΒΕΛΑΝΙΔΙΑΣ)
4. Ανδρεάκος Κων/νος	13. Καρβέλης Γεώργιος	22. Μπουζίνης Παύλος	31. Οικονομάκου Μαρία	5. Μανωλόπουλος Παν. (ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ)	5. Μαθιός Νικόλαος (ΑΝΕΜΟΜΥΛΟΥ)
5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	14. Κελλαράκος Ευστράτιος	23. Μπούρας Ιωάννης	32. Πουλόπουλος Δημήτριος	6. Μπαλίκος Ιωάννης (ΑΛΑΓΟΝΙΑΣ)	6. Μαρκόπουλος Απόστολος (ΠΗΓΩΝ)
	15. Κουδούνης Αργύριος	24. Μπούχαλης Δημήτριος	33. Ριζάς Χρήστος	7. Μπελόγιαννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (ΑΓΙΟΥ ΦΛΩΡΟΥ)	7. Πολυχρόνη Ευσταθία (ΣΤΑΜΑΤΙΝΟΥ)
6. Γκραικής Παύλος	16. Μανδηλάρης Ιωάννης	25. Μπρεδήμας Θεόδωρος		8. Περρωτής Παναγιώτης (ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ)	8. Σούμπλης Κων/νος (ΝΕΔΟΥΣΑΣ)
7. Γουρδέας Ανδρέας	17. Μαρινάκης Σαράντος	26. Μωραγιάννης Κων/νος		9. Τζαβάρας Γεώργιος (ΠΛΑΤΕΟΣ)	
8. Δημόπουλος Δημήτριος	18. Μιχαλόπουλος Κων/νος	27. Μωρακέας Σπυριδων		10. Τσαούσης Αθανάσιος (ΛΕΪΚΩΝ)	
				11. Φαββατάς Γεώργιος (ΑΜΦΕΙΑΣ)	
				12. Φέστας Κωνσταντίνος (ΑΡΦΑΡΩΝ)	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ ενημερώνει ότι έχουν κατατεθεί σχέδια ψηφισμάτων α) κατά της καταστροφής των χημικών της Συρίας στη Μεσόγειο και β) κατά της εφαρμογής της συγκριτικής αξιολόγησης των υπαλλήλων, τα οποία θα συζητηθούν και θα τεθούν σε ψηφοφορία στο τέλος της συνεδρίασης.</p> <p>Στη συνέχεια από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p>

			<p>ΓΟΥΡΔΕΑΣ</p> <ul style="list-style-type: none">- Συγχαίρω παλιούς και νέους για την εκλογή τους και εύχομαι να έχουν υγεία, δύναμη, δημιουργικότητα, για το καλό της πόλης μας.- Τέσσερις φορές έχω θέσει τα προβλήματα που προκαλούν οι Τσιγγάνοι την Αγ. Τριάδας. Καταστρέφονται περιουσίες και καλλιέργειες, γίνεται δε διακίνηση και χρήση ναρκωτικών. Είναι ένα πολύ σοβαρό θέμα που πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο αλλά και η Δημοτική Αρχή να το δούμε με σοβαρότητα. <p>ΔΙΑΣΑΚΟΣ</p> <p>Ο Σύλλογος Γονέων των παιδιών των Παιδικών & Βρεφονηπιακών Σταθμών θέτει το θέμα της μείωσης των τροφείων και ζητά να μην είναι υποχρεωτική η κατάθεση της φορολογικής δήλωσης, και της βεβαίωσης του εργοδότη ότι απασχολεί το συγκεκριμένο πατέρα ή μητέρα. Τι πρόκειται να κάνει για το θέμα αυτό η Δημοτική Αρχή;</p> <p>ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ</p> <p>Το τμήμα από την Ανάσταση και ανατολικά είναι καθαρά πεζοδρόμιο. Οι ποδηλάτες χρησιμοποιούν το πεζοδρόμιο αυτό και μάλιστα κάποιος απάντησε ότι ο κ. Δήμαρχος τους είπε ότι είναι και ποδηλατόδρομος. Πρέπει να προσέχουν και να σέβονται και να μην ενοχλούν τους πεζούς και πολύ περισσότερο να μην βγάζουν και "γλώσσα". Να διευκρινισθεί ότι είναι πεζοδρόμιο και όχι ποδηλατόδρομος.</p> <p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none">- Είδαμε στον τύπο τοποθέτηση της Δημοτικής Αρχής σχετικά με το φυσικό αέριο, ότι υπάρχει περίπτωση να μην επεκταθεί το δίκτυο μέχρι την πόλη της Καλαμάτας. Επειδή είναι πάρα πολύ σοβαρό θέμα, ζητάμε ακριβή ενημέρωση για το τι ακριβώς σημαίνει.- Την τελευταία στιγμή απετράπη στο Περιφερειακό Συμβούλιο η έγκριση της μελέτης περιβαλλοντικών όρων για λατομική ζώνη στην περιοχή Πολιανής. Εάν λειτουργήσει θα δημιουργήσει τεράστια προβλήματα στη Θουρία. Θα γίνουν οι απαραίτητες ενέργειες ώστε να προλάβουμε αυτή την απόφαση στο Περιφερειακό Συμβούλιο;
--	--	--	---

			<p>ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ</p> <p>Ο ποδηλατόδρομος είναι γνωστός στην τροχαία; Να σταλεί ένα έγγραφο στην τροχαία τουλάχιστον να επιβλέπει.</p> <p>ΓΚΡΑΙΚΗΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Στο τέλος του πεζοδρομίου της Αριστομένους, εκεί που αφαιρέθηκε το περίπτερο, να μπει ένα προστατευτικό. - Δεν αναγνωρίζω στο συνδυασμό "ΑΛΛΑΓΗ" συνάδελφο ο οποίος συμμετείχε σε άλλο ψηφοδέλτιο. <p>ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ</p> <p>Λόγοι υπηρεσιακοί δεν μου επέτρεψαν να παρευρίσκομαι στην προηγούμενη συνεδρίαση και επειδή ακούστηκε το όνομά μου είχατε υποχρέωση νομίζω κύριε Πρόεδρε να με ενημερώσετε. Έχω δηλώσει ότι παραιτούμαι από μέλος της ενιαίας σχολικής επιτροπής παιδείας και εδώ είμαι ως ανεξάρτητος Δημοτικός Σύμβουλος.</p> <p>ΡΙΖΑΣ</p> <p>Μέσα στο πλαίσιο της αναβάθμισης και της ανάδειξης του χώρου μπροστά από τον ΟΣΕ και τον πεζόδρομο – ποδηλατόδρομο και το πράσινο, θα μπει κι αυτή η προστατευτική μπάρα.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Η θητεία των δημοτικών συμβούλων τελειώνει στις 31/8 και μέχρι τότε είναι δημοτικοί σύμβουλοι με όλες τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα, εκτός και αν παραιτηθούν. Είναι εσωτερικό ζήτημα της κάθε παράταξης και όχι του Δημοτικού Συμβουλίου. - Πράγματι υπάρχει σοβαρό ζήτημα με τους Αθιγγάνους της Αγίας Τριάδας. Η κατάσταση ενδεχομένως να γίνει και εκρηκτική και η βασική αιτία είναι ότι το Ελληνικό Κράτος δεν έχει συγκεκριμένη πολιτική για το ζήτημα των αθιγγάνων. Ο Δήμος Καλαμάτας, πέραν από την καταστροφή των 15 οικίσκων, έχει επιβάλλει πρόστιμα, όπως προβλέπεται από το νόμο για όλες τις παράνομες κατασκευές και έχει ζητήσει την κατεδάφισή τους. Θα γίνει συνάντηση στο Υπουργείο Εσωτερικών για το ζήτημα αυτό και υπάρχει υπόσχεση πως θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια για την εξεύρεση των αναγκαίων πόρων ώστε να συντηρηθεί η κατασκήνωση της Μπυρμπίτα.
--	--	--	--

			<ul style="list-style-type: none">- Τώρα το καλοκαίρι, ανατολικά της Ανάστασης, υπάρχει ένα ζήτημα με την κυκλοφορία των ποδηλάτων. Δεν έχουμε αντίρρηση να συζητήσουμε και να λάβουμε τα βέλτιστα μέτρα για την κυκλοφορία και των πεζών και των ποδηλάτων.- Ο σχεδιασμός από το 2009 για την επέκταση του φυσικού αερίου, δεν πρέπει να πάει στράφι. Φυσικό αέριο σημαίνει ότι έχουμε 40% περίπου φθηνότερη ενέργεια, σημαίνει συγκριτικό πλεονέκτημα για τη λειτουργία δυο βιομηχανικών περιοχών και για τις τουριστικές εγκαταστάσεις και σημαίνει επίσης ότι έχουμε μια προϋπόθεση εξόχως ελκυστική για αύξηση των επενδύσεων. Την Κυριακή το μεσημέρι, θα γίνουν και πάλι ανακοινώσεις για το συγκεκριμένο ζήτημα και εύχομαι οι ανακοινώσεις αυτές να είναι καθησυχαστικές και καθησυχαστική θα είναι η ανακοίνωση όπου θα προβλέπεται κατασκευή μονάδας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη Δυτική Ελλάδα ως βασική προϋπόθεση έλευσης των αγωγών του φυσικού αερίου στην Καλαμάτα, στον Πύργο, στην Πάτρα, στο Αργίτιο.- Οι λατομικές ζώνες είναι μια πονεμένη ιστορία και δεν είναι ευθύνη ούτε του Δήμου ούτε της Περιφέρειας. Είναι ευθύνη της Γενικής Γραμματείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης όπου τελικά εκδίδει και τις τελικές αποφάσεις. Λυπούμαι για το γεγονός ότι, τα τελευταία χρόνια, δεν κινήθηκαν οι διαδικασίες για τις λατομικές περιοχές.- Ως προς την κατάργηση των τροφείων, προφανώς κι εμείς συμφωνούμε μαζί σας. Αν ερχόταν μια ημέρα ευλογημένη να καταργηθούν τα τροφεία, να μην πληρώνουμε το νερό, το ηλεκτρικό ρεύμα, να μην πληρώνουμε καμία παροχή κοινωφελούς επιχείρησης, θα ήμασταν οι ευτυχέστεροι των ανθρώπων. Όμως, αν θέλουμε να λειτουργήσουμε Παιδικούς Σταθμούς ποιότητας, και ο Δήμος Καλαμάτας έχει επτά Παιδικούς Σταθμούς εξαιρετικής ποιότητας, πρέπει να υπάρχει οικονομική ευχέρεια και εύχομαι και ελπίζω ότι και στο νέο ΕΣΠΑ, θα έχουμε την αναγκαία χρηματοδότηση για την ομαλή λειτουργία των Παιδικών Σταθμών, που πάντως πρέπει να τους επεκτείνουμε. Πρέπει να κατασκευάσουμε Παιδικούς Σταθμούς και στη Θουρία και στα Αρφαρά και στα Λέικα. Τα πενήντα ευρώ δεν τα πληρώνουν οι άνεργοι, αυτοί που έχουν αναπηρία, αυτοί που έχουν μπει στο στρατό, εξαιρείται σχεδόν ο μισός πληθυσμός. Είναι για τα παιδιά τα ίδια και για την ποιοτική λειτουργία των σταθμών. Δεν υπάρχει σκέψη στη Δημοτική Αρχή για την κατάργησή τους.- Παρακαλώ κύριε Ριζά, αύριο το πρωί να το δείτε και να πάτε να βάλετε Π και εκεί και επίσης στο ενδιάμεσο της Αριστομένουσ στον πεζόδρομο, για να μην πέσει κανένας άνθρωπος.
--	--	--	--

			<p>- Για τον ποδηλατόδρομο θα κάνουμε μια προσπάθεια να βελτιώσουμε λίγο την κατάσταση γιατί έχει πάρα πολλά προβλήματα από κατασκευής του. Όταν τον κατασκευάσαμε, δεν είχαμε ούτε το χρόνο, ούτε την τεχνογνωσία, ούτε την τεχνική εμπειρία. Σήμερα υπάρχει εμπειρία, υπάρχουν καλύτερα υλικά σε σχέση με τότε και θα γίνουν κάποιες τεχνικές παρεμβάσεις.</p> <p>ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ Δεν διευκρινίσατε αν το κομμάτι του πεζοδρομίου από την Ανάσταση ως το ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ είναι ποδηλατόδρομος.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ο χώρος στον οποίον αναφέραστε έχει κατασκευαστεί ως πεζόδρομος, αλλά δεν είναι ασύμβατη η κυκλοφορία ποδηλάτων και πεζών σε πεζοδρόμιο. Δεν μπορεί να απαγορευτεί η χρήση ποδηλάτου στον ιστορικό κέντρο. Πεζόδρομοι δεν είναι; Δεν μπορεί να απαγορευτεί η χρήση στον πεζόδρομο της Αριστομένους. Από κει και πέρα, μην μείνουμε στον τύπο, γιατί για τα παιδιά μας μιλάμε, αλλά εν πάση περιπτώσει, δεν είμαι αρνητικός, να δούμε κάποιες ώρες την ημέρα, ιδιαίτερα τα απογεύματα το καλοκαίρι, να δώσουμε μια ανάσα στον κόσμο και να απαγορεύσουμε την κυκλοφορία των ποδηλάτων σ' αυτήν την περιοχή. Υπόσχομαι να έρθει το θέμα στην επόμενη συνεδρίαση.</p> <p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ Είναι εξασφαλισμένη η χρηματοδότηση του Φεστιβάλ Χορού;</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ Το Φεστιβάλ Χορού έχει ενταχθεί ως έργο στο ΕΣΠΑ για τα έτη 2012, 2013 & 2014 με 350.000,00 € για κάθε έτος, αλλά λόγω της υπερένταξης έργων στο ΕΣΠΑ κατά 14 δις υπάρχει πρόβλημα με τη χρηματοδότησή τους. Ζητήθηκε να εξαιρεθεί το Φεστιβάλ αλλά η απάντηση από τις Βρυξέλλες ήταν αρνητική. Υπάρχει υπόσχεση ότι θα χρηματοδοτηθεί από την κυβέρνηση, δεν ξέρω σε ποιο βαθμό. Σας διαβεβαιώνω όμως ότι το Φεστιβάλ θα γίνει, έστω κι από εμάς, έστω κι αν χρειαστεί να κοπεί ένα έργο. Θα κάνουμε κάθε προσπάθεια όλοι οι συνάδελφοι ώστε να πραγματοποιηθεί.</p>
--	--	--	---

			Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση του παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
256		Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Περιφράξεις σχολείων (18 ^{ου} δημοτικού – 14 ^{ου} -6 ^{ου} νηπιαγωγείου)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
257	1.	Έγκριση διαδρομής τουριστικού λεωφορείου ανοικτού τύπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", καθώς και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Μ. Μαντίνειας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ) εγκρίνεται η διαδρομή τουριστικού λεωφορείου ανοικτού τύπου, {αφετηρία (αναψυκτήριο πάρκου – Ψαρών) – Ψαρών – Λυκούργου – Νέδοντος – Σαλαμίνας – Ψαρών – Αναλήψεως – Ναυαρίνου – Μάνης –Messinian Bay – αναστροφή στη Μ. Μαντίνεια – Μάνης – Ναυαρίνου - Φαρών – Βασ. Γεωργίου – Φραντζή – Κεφάλια – Αρτέμιδος – Σταδίου – Υπαπαντής – Χρυσοστόμου Θέμελη - Φάριος – Μητροπολίτη Μελετίου – Υπαπαντής – Σταδίου – Νέδοντος – Σπάρτης - Γέφυρα Αγοράς – Αρτέμιδος – Γέφυρα Σταδίου – Νέδοντος – Κροντήρη – Αριστομένους – Μακεδονίας – Ψαρών}, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 29/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, με την παρατήρηση ότι στη διαδρομή προστέθηκε και η Μ. Μαντίνεια.

Β. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

-	2.	Διοργάνωση εκδηλώσεων «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2014» στις Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
258	3.	Διοργάνωση εκδήλωσης εορτασμού της Αγίας Σκέπης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση πίστωσης ποσού 250,00 €, με ΦΠΑ, για την κάλυψη των εξόδων της εκδήλωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
259	4.	Ονοματοδοσία αμφιθεάτρου Ο.Α.Ε.Δ. σε «Αμφιθέατρον Λόγου και Τέχνης "Θεόδωρος Αγγελόπουλος"».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ")

Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

260	5.	Έγκριση μελέτης ανακαίνισης αίθουσας Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 50.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
261	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ανάπλαση τμήματος Ιστορικού Κέντρου Καλαμάτας (Γ Φάση).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

262	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Κατασκευή δρόμων στην περιοχή "Παναγίτσα"».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
263	8.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αγροτική οδοποιία Άνω Αρφαρά – Πολιανή».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας, μέχρι 30/06/2014, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
264	9.	Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και κατασκευή διαβάσεων πεζών».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας, μέχρι 31/07/2014, με αναθεώρηση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
265	10.	Εξώδικος Συμβιβασμός – Συμφηφισμός τόκων υπερημερίας του έργου «Κατασκευή τμήματος οδού Βασ. Γεωργίου από Φαρών έως Ηρώων» με παρακράτηση μέρους εγγυητικής επιστολής από το έργο «Έργα Εφαρμογής Σχεδίου Πόλης στη Δυτική Γειτονιά».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η άρση της επιβολής της μερικής κατάπτωσης της εγγυητικής επιστολής, ποσού 10.468,68 €, από το έργο «Έργα Εφαρμογής Σχεδίου Πόλης στη Δυτική Γειτονιά» σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων & Συντήρησης Υποδομών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, προκειμένου να γίνει ο εξώδικος συμβιβασμός και ο συμφηφισμός μέρους των τόκων υπερημερίας, ποσού 13.064,02 €, του έργου «Κατασκευή τμήματος οδού Βασ. Γεωργίου από Φαρών έως Ηρώων» με παρακράτηση μέρους εγγυητικής επιστολής, ποσού 10.468,68 €, από το έργο «Έργα Εφαρμογής Σχεδίου Πόλης στη Δυτική Γειτονιά», όπως αποφάσισε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 231/2014 απόφασή της.

266	11.	Έγκριση μη μόνιμης κατασκευής (πέργκολες κλπ) στην οδό Διός Ιθωμάτα.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΠΑΡΩΝ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τοποθέτηση μη μόνιμων κατασκευών (πέργκολες – σκίαστρα) στις οδούς Αμφείας και Διός Ιθωμάτα στο Ιστορικό Κέντρο της Καλαμάτας, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 30/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
267	12.	Έγκριση κατεδάφισης ετοιμόρροπων κτηρίων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται η κατεδάφιση α) ενός ισογείου κτίσματος επί των οδών Νέστορος & Ποσειδώνος και β) ενός ισογείου κτίσματος στην Τ.Κ. Πηδήματος, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθ. 31/2014 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ</u>			
268	13.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και του ΦΟΔΣΑ Πελοποννήσου για τη «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ του Δήμου Καλαμάτας με στόχο την Ανάκτηση- Αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων (Κόμποστ-Ανακυκλώσιμα-κ.λ.π.).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
269	14.	Έγκριση εκποίησης εγκαταλελειμμένων οχημάτων, ορισμός μελών Επιτροπής του άρθρου 9 του Π.Δ. 270/1981.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η εκποίηση εγκαταλελειμμένων οχημάτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.

Ε. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

-	15.	Έκδοση ή μη Πρωτοκόλλων Διοικητικής Αποβολής κατά καταληψιών δημοτικών εκτάσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
270	16.	Ανάκληση δωρεάς προς το Ελληνικό Δημόσιο τμήματος γεωτεμαχίου στη θέση "Πλακωτά" Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") αφού διαπιστώνεται ότι δεν εκπληρώθηκε ο σκοπός για τον οποίο παραχωρήθηκε γεωτεμάχιο του Δήμου Καλαμάτας στο Ελληνικό Δημόσιο, αυτοδίκαια λύεται – ανακαλείται η δωρεά τμήματος αυτού και αυτοδίκαια επανέρχεται η κυριότητα αυτού στο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Εντεταλμένου Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
271	17.	Ετήσια συνδρομή στην Δήμος NET Βάση ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συνέχιση της υπάρχουσας συνδρομής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
272	18.	Αποδέσμευση πιστώσεων του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
273	19.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού, οικον. έτους 2014, και επιχειρησιακού προγράμματος Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση:

			<p>i. του Τεχνικού Προγράμματος και του Επιχειρησιακού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και</p> <p>ii. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2014, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 228/2014 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.</p>						
274	20.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.						
<u>ΣΤ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>									
275	21.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 2/6/2014 στην Τρίπολη, β) στις 6/6/2014 στην Αθήνα (Υπ. Περιβάλλοντος & Υφ. Αθλητισμού) και γ) στις 18/6/2014 στην Αθήνα (Υπ. Εσωτερικών).						
<u>Ζ. ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>									
276	22.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 1/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Πνευματικού Κέντρου Καλαμάτας "Πανταζοπούλειος Λαϊκή Σχολή", με την οποία εγκρίθηκε ο ταμειακός απολογισμός, οικον. έτους 2013, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 1/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου, σύμφωνα με την οποία ο απολογισμός, οικον. έτους 2013, ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>183.968,85 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>160.932,52 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>23.036,33 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	183.968,85 €	ΕΞΟΔΑ	160.932,52 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	23.036,33 €
ΕΣΟΔΑ	183.968,85 €								
ΕΞΟΔΑ	160.932,52 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	23.036,33 €								

277	23.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 11/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Α/θμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Καλαμάτας, με την οποία εγκρίθηκε η οικονομική διαχείριση και ο απολογισμός, οικον. έτους 2013, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 11/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου, σύμφωνα με την οποία ο απολογισμός, οικον. έτους 2013, ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1256 408 2107 544"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>563.932,61 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>447.111,40 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>116.821,21 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	563.932,61 €	ΕΞΟΔΑ	447.111,40 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	116.821,21 €
ΕΣΟΔΑ	563.932,61 €								
ΕΞΟΔΑ	447.111,40 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	116.821,21 €								
278	24.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 9/2014 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Β/θμιας Εκπαίδευσης, Δήμου Καλαμάτας, με την οποία εγκρίθηκε η οικονομική διαχείριση και ο απολογισμός, οικον. έτους 2013, του νομικού προσώπου.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 9/2014 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου, σύμφωνα με την οποία ο απολογισμός, οικον. έτους 2013, ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1256 839 2107 975"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>492.116,95 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>418.699,95 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>73.417,00 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	492.116,95 €	ΕΞΟΔΑ	418.699,95 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	73.417,00 €
ΕΣΟΔΑ	492.116,95 €								
ΕΞΟΔΑ	418.699,95 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	73.417,00 €								
279	25.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 1ης/2014 Πράξης του Διοικητικού Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ Ταυγέτου, με την οποία εγκρίθηκε ο απολογισμός, οικον. έτους 2013, της Παιδικής Εξοχής.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 1/2014 πράξη του Διοικητικού Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής, σύμφωνα με την οποία ο απολογισμός, οικον. έτους 2013, ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1256 1286 2107 1422"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>224.698,64 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>66.181,45 €</td> </tr> <tr> <td>ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ</td> <td>158.517,19 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	224.698,64 €	ΕΞΟΔΑ	66.181,45 €	ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	158.517,19 €
ΕΣΟΔΑ	224.698,64 €								
ΕΞΟΔΑ	66.181,45 €								
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	158.517,19 €								

280	26.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 2ης/2014 Πράξης του Διοικητικού Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ Ταυγέτου, με την οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός, οικον. έτους 2014, της Παιδικής Εξοχής.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 2/2014 πράξη του Διοικητικού Συμβουλίου της Παιδικής Εξοχής, σύμφωνα με την οποία ο προϋπολογισμός, οικον. έτους 2014, ανακεφαλαιωτικά παρουσιάζει:</p> <table border="1" data-bbox="1256 408 2107 544"> <tr> <td>ΕΣΟΔΑ</td> <td>206.215,83 €</td> </tr> <tr> <td>ΕΞΟΔΑ</td> <td>200.800,00 €</td> </tr> <tr> <td>ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ</td> <td>5.415,83 €</td> </tr> </table>	ΕΣΟΔΑ	206.215,83 €	ΕΞΟΔΑ	200.800,00 €	ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	5.415,83 €
ΕΣΟΔΑ	206.215,83 €								
ΕΞΟΔΑ	200.800,00 €								
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	5.415,83 €								
<u>ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ</u>									
281		Έκδοση ψηφίσματος κατά της καταστροφής των χημικών της Συρίας στη Μεσόγειο.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", οι οποίοι υποστηρίζουν δικό τους ψήφισμα)						
-		Έκδοση ψηφίσματος κατά της εφαρμογής της συγκριτικής αξιολόγησης των υπαλλήλων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ						

Καλαμάτα 23 Ιουνίου 2014

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Δημήτριος Πολίτης